

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Фінанси, банківська справа та страхування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Освітньо-професійна програма (ОП) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що розроблена на економічному факультеті Подільського державного аграрно-технічного університету, регламентує зміст та організацію освітнього процесу, характеризує фактичне ресурсне забезпечення магістерської програми, характеризує середовище освітнього закладу, забезпечує розвиток загальнокультурних (соціально-особистісних) компетентностей випускників, оціночні засоби для проведення проміжних та підсумкових атестацій та матеріали, що забезпечують якість підготовки магістрів.

Стратегічною метою ОП є підготовка фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі фінансів, банківської справи та страхування в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища. Програма регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма відповідає основним вимогам стандарту, її структура включає як основні так і вибіркові компоненти освітньої програми. Загальна місткість програми складає 90 кредитів.

Дисципліни навчального плану даної ОПП формують весь необхідний перелік загальнокультурних, професійних та фахових компетентностей.

Якість змістовної складової навчального плану на викликає сумнівів та дозволяє забезпечити компетентності випускника. Включені у навчальний план дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності. Навчальна робота студентів організовується в процесі підготовки магістрів у таких формах: лекції, семінари, практичні заняття, виробнича практика тощо. У навчальному процесі передбачається використання різних форм проведення навчальних занять.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, передбачений стандартом вищої освіти. Якість представленої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки студентів вказаної спеціальності.

Начальник Кам'янець-Подільського  
сервісного центру обслуговування громадян  
ГУ Пенсійного фонду в Хмельницькій області



О.М. Драбик



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»*

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується на економічному факультеті Подільського державного аграрно-технічного університету (ПДАТУ) за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для сфери фінансів, банківської справи та страхування теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна використовувати для підготовки студентів-магістрів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

*Директор туристично-страхового агентства  
«На відпочинок» в м. Кам'янець-Подільський  
Хмельницької області*



*М.М. Білий*



## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування на теперішній час є важливим завданням. Фінанси, банківська справа та страхування - завжди серед флагманів розвитку економіки будь-якої держави. Економічний факультет Подільського державного аграрно-технічного університету (ПДАТУ) має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена співробітниками кафедри фінансів, банківської справи, страхування та електронних платіжних систем ПДАТУ після консультацій із науковцями та фахівцями нашої установи. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої освітньої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і є необхідними для подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, передбачений стандартами вищої освіти.

Програма може бути використана для підготовки студентів вказаної спеціальності.

Керуючий відділенням АТ «ОТП Банк»  
в м. Кам'янець-Подільський



І.М. Ушакова